



SEDGWICK COUNTY, KANSAS

DIVISION OF FINANCE

Purchasing Department

525 N. Main, Suite 823 ~ Wichita, KS 67203

Phone: 316 660-7255 Fax: 316 383-7055

<http://sedgwickcounty.org/finance/purchasing.asp>

REQUEST FOR BID

#15-0065

VARIOUS FOUR WHEEL DRIVE TRUCKS

ADDENDUM #1

July 7, 2015

The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a bid. Here are some clarifications regarding the bid for four (4) ONE-HALF TON FOUR WHEEL DRIVE EXTENDED CAB TRUCKS, one (1) ONE-HALF TON FOUR WHEEL DRIVE EXTENDED CAB TRUCK W/SHORT BED and one (1) ONE TON FOUR WHEEL DRIVE CREW CAB TRUCK for Public Works' use.

Questions and/or statements of clarification are in **bold** font, answers to specific questions are *italicized*.

1. 1.2 Engine Revised: V-8 with heavy duty cooling system.

Revision: removed "4.6L" and added "with heavy duty cooling system".

2. 1.2 Will you accept a 3.7L V-6 with turbo boost?

Answer: No. 3.7L V-6 engine with turbo boost is not acceptable.

3. 1.9.b Interior Revised: 40/20/40 seat.

Revision: remove "Bench seat" and add "40/20/40 seat."

4. 1.13 Will you accept a Whelen light bar equal to or better than the Code 3?

Answer: Yes. Whelen light bar equal to or better than Code 3 is acceptable.

5. 1.13 Is the light bar to be mounted on the roof of the vehicle or do you want a headache rack with the light bar installed on it?

Answer: Supply the headache rack with light bar installed on it.

6. 2.16 Light Bar Revised: CODE 3 21TR4712 amber light bar/LED white alley lights and arrowstick includes 4150 rocker switch box

Revised from: "Strobe light class 1, SAE J 595 47" LED strobe light bar mounted to the louvered cab protector (equal to or better than Code 3 Model 2747A1CCH)"

7. 3.16.e Service Body (Light Bar) Revised: CODE 3 21TR4712 amber light bar/LED white alley lights and arrowstick includes 4150 rocker switch box

Revised from: "Whelen JFOBAAAA 50" wide light bar installed on headache rack. Light bar shall have four (4) corner strobes, two (2) forward facing strobes, two (2) rear facing LED stop, turn, tail lights, and two (2) rear facing work lights."

8. Attached, please find the sign-in sheet from the pre-proposal meeting held on July 1, 2015.

Firms interested in submitting a bid, must respond with complete information and all supplementary materials and **deliver on or before 1:45 p.m. CDT, Tuesday, July 14, 2015.** Late bids will not be accepted and will not receive consideration for final award.

Vendors are responsible for checking the website and **acknowledging any addenda on the Bid Response Form.**



Gunda Angelica
Purchasing Agent

